ПРОТОКОЛ № 18
внеочередного общего собрания акционеров 
Открытого акционерного общества «Автопарк № 1 «Спецтранс»
Сведения об обществе:

Полное фирменное наименование общества: Открытое акционерное общество «Автопарк № 1 «Спецтранс» (далее – ОАО «Автопарк № 1 «Спецтранс» или Общество)
Место нахождения общества: Санкт-Петербург, Люботинский проспект, дом 7.
Сведения о собрании:

Вид общего собрания: внеочередное;

Форма проведения общего собрания:  собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Дата проведения общего собрания: 14 февраля 2013 года.
Место проведения общего собрания: Санкт-Петербург, Люботинский проспект, дом 7, зал заседаний;

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования: 196105 Санкт-Петербург, Люботинский проспект, дом 7.
Время начала регистрации лиц, имевших право на участие во внеочередном общем собрании акционеров  - 13 часов 50 минут;
Время окончания регистрации лиц, имевших право на участие во внеочередном общем собрании акционеров - 15 часов 33 минуты
Время открытия внеочередного общего собрания акционеров - 14 часов 30 минут.
Время закрытия  общего внеочередного собрания акционеров - 16 часов 20 минут;
Председатель собрания: Белицкий Владимир Мефодьевич - председатель Совета директоров ОАО «Автопарк № 1 «Спецтранс»

Секретарь собрания: Колычев Николай Анатольевич – секретарь Совета директоров ОАО «Автопарк № 1 «Спецтранс».
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:
Первый вопрос повестки дня: Об избрании счетной комиссии;

Второй вопрос повестки дня: Об одобрении заключения крупных сделок с государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности» (Внешэкономбанк)»
Основные положения выступлений и имена выступавших лиц по каждому вопросу повестки дня общего собрания;

 Собрание открыл председатель Совета директоров - Белицкий Владимир Мефодьевич, который сообщил собравшимся, что  на дату закрытия реестра Общества для проведения внеочередного общего собрания акционеров проводимого 14 февраля 2013 года в нем было зарегистрировано 251  акционер, владельцев 1090640 простых голосующих акций Общества. Для участия в собрании  зарегистрировались акционеры, владельцы 847885 простых акций общества, что составляет 77,74% от общего количества голосов, принадлежащих лицам, включенным в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Автопарк № 1 «Спецтранс», собрание правомочно и считается открытым. Завершение регистрации акционеров будет осуществлено после завершения рассмотрения последнего вопроса повестки дня. На внеочередном собрании акционеров будут рассмотрены следующие вопросы повестки собрания:

Первый вопрос повестки дня: Об избрании счетной комиссии;

Второй вопрос повестки дня: Об одобрении заключения крупных сделок с государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности» (Внешэкономбанк)»
 Председатель Собрания  предложил следующий порядок работы: 
1)  С докладом "О заключении крупной сделки с государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности» (Внешэкономбанк)» выступит заместитель генерального директора Язев Константин Анатольевич. 
2) Рассмотрение вопросов повестки дня и ответы на вопросы, если поступят. Голосование по вопросам повестки дня. 

 3) После окончания рассмотрения последнего вопроса повестки дня последует завершение регистрации и счетная комиссия определит итоги голосования.
4) После подсчета голосов собрание заслушает секретаря счетной комиссии, который огласит итоги голосования и решения, принятые общим собранием, и завершит свою работу. 
Замечаний, предложений по предложенному порядку хода собрания не поступило.
Выступление заместителя генерального директора Язева К.А.
Язева К.А. в своем выступлении сообщил собранию планы руководства Общества по дальнейшему развитию предприятия.  В частности было отмечено, что предприятию необходимо обновить подвижной состав и развивать переработку отходов для  продления срока работы полигона предприятия. Иначе, при существующих темпах работы  полигон выработает свой ресурс за семь лет. Руководством предприятия  подготовлено кредитное соглашение с Внешэкономбанком, задача которого поддерживать проекты развития в различных областях и отраслях производства. На программы по переработке мусора  банком в целом выделено 800 миллиардов рублей. Предполагаемый проект развития мощностей предприятия  находится в составе основных четырех проектов банка. Существующий в настоящее  время завод был первой  опытной  площадкой предприятия по переработке мусора.  Существующий завод, по сравнению с перегрузом мусора принес небольшую прибыль. При осуществлении  нового строительства руководство предприятия предполагает  учесть опыт первого строительства, что даст положительные результаты. Выступающий предложил  акционерам поддержать  проект.
При обсуждении вопроса выступили:

Акционер, Заместитель генерального директора Общества по общим вопросам Колычев Н.А.

Колычев Н.А. предложил акционерам поддержать  проект и одобрить  заключение предлагаемых крупных сделок с государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности» (Внешэкономбанк)».

Акционер,  генеральный директор Общества  Язева А.В.

Язев А.В предложил акционерам поддержать  проект и одобрить  заключение предлагаемых крупных сделок с государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности» (Внешэкономбанк)».

Член совета директоров Карапетян С.М.

Карапетян С.М подчеркнул необходимость  развития  существующего завода.
Председатель собрания  Белицкий Владимир Мефодьевич, после обсуждения вопросов предложил Секретарю собрания зачитать вопросы, поставленные на голосование и проекты решений по ним,
Секретарь  собрания  Колычев Н.А. зачитывает вопросы, поставленные на голосование и проекты решений по ним,  а именно:

1. Об избрании счетной комиссии

Проект решения по первому вопросу повестки дня:

“Избрать счетную комиссию в количестве трех человек: Буклина Вячеслава Ивановича, Кугель Марии Ивановны, Поповой Марины  Леонтьевны.” 

2. Об одобрении заключения крупных сделок с государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности» (Внешэкономбанк)»
Проект решения по второму вопросу повестки дня:

 «Одобрить сделки, которые являются для ОАО «Автопарк № 1 «Спецтранс» крупными, согласно статье 78 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах", в соответствии с условиями указанными в Приложениях к настоящему Протоколу»,

Председатель Собрания: Белицкий Владимир Мефодьевич предложил акционерам высказаться по вопросам повестки дня, представить свои предложения и замечания. 

Предложений и замечаний не последовало. 

 Председатель Собрания: Белицкий Владимир Мефодьевич объявил, что рассмотрение вопроса повестки дня завершено. 
Время окончания рассмотрения последнего вопроса повестки дня собрания акционеров: 15 часов 30 минут.
Председатель Собрания: Белицкий Владимир Мефодьевич предложил:

Завершить регистрацию лиц, имевших право на участие во внеочередном общем собрании акционеров.
(Время окончания регистрации лиц, имевших право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, проводимом 14 февраля 2013 года, 15 часов 33 минуты)
Приступить к голосованию по вопросам повестки дня. 

(Время окончания  голосования акционеров  по вопросам повестки дня 15 часов 50 минут) 

Приступить к подсчету голосов акционеров, проголосовавших на  внеочередном общем собрании акционеров, 
Время начала подсчета голосов акционеров проголосовавших на внеочередном общем собрании акционеров, проводимом 14 февраля 2013 года, 15 часов 50 минут; Время окончания подсчета голосов акционеров проголосовавших на внеочередном общем собрании акционеров, 16 часов 05 минут;

Секрктарь  счетной комиссии Буклин В.И. зачитал Отчет об итогах голосования на внеочередном общем собрании ОАО «Автопарк №1 «Спецтранс», подготовленный счетной комиссией, ознакомив акционеров с результатами голосования. (Время оглашения итогов голосования на внеочередном общем собрании акционеров,  16 -10 минут):
Функции счётной комиссии выполняли, избранные внеочередным общем собранием акционеров,, следующие лица:

Попова Марина  Леонтьевна, Буклин Вячеслав Иванович,  Кугель Мария Ивановна, 

Члены счетной комиссии единогласно приняли решение председателем счетной комиссии назначить Попову Марину Леонтьевну, секретарем счетной комиссии назначить Буклина Вячеслава Ивановича

Общее количество голосов, которыми обладают акционеры – владельцы голосующих акций

ОАО «Автопарк № 1 «Спецтранс», - 1090640.

В список лиц, имеющих право на участие во  внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Автопарк № 1 «Спецтранс», проводимом 14 февраля 2013 года, по состоянию реестра акционеров Общества на конец операционного дня 14 января 2013 года включены акционеры, обладающие в совокупности 1090640 голосующими акциями ОАО «Автопарк № 1 «Спецтранс».

По состоянию на 15 часов 33 минуты 14 февраля 2013 года число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем внеочередном собрании, по всем вопросам повестки дня общего внеочередного собрания: 847885, что составляет 77,74 % от общего количества голосов, принадлежащих лицам, включенным в список лиц, имевших право на участие в общем внеочередном собрании, по всем вопросам повестки дня.

В соответствии п.3. ст.79 Федерального закона «Об акционерных обществах» собрание правомочно, если в нем приняли участие акционеры, обладающие в совокупности большинством в три четверти голосов акционеров размещенных голосующих акций Общества. Кворум для проведения внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Автопарк № 1 «Спецтранс» имеется.

Первый вопрос повестки дня: Об избрании счетной комиссии

Согласно п.2. ст.49 Федерального закона «Об акционерных обществах» решение по  вопросу повестки дня принимается большинством голосов акционеров – владельцев голосующих акций общества, принимающих участие в общем внеочередном собрании акционеров.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем внеочередном собрании, по первому вопросу повестки дня общего собрания: 1090640.
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем внеочередном собрании, по первому вопросу повестки дня общего внеочередного собрания: 847885, что составляет 77,74% от общего количества голосов, принадлежащих лицам, включенным в список лиц, имевших право на участие в общем внеочередном собрании, по первому вопросу повестки дня.

Кворум по вопросу повестки дня имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против» и «воздержался») по первому вопросу повестки дня общего внеочередного собрания:

Вариант голосования - Количество голосов Процент от общего количества голосов, принадлежащих лицам, принявшим участие в собрании

«ЗА»                              847885 голосов     


  (100,0%) 

«ПРОТИВ»                             0 голосов      


( 0,00 %)

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»               0 голосов   


   ( 0,00 %)

Число голосов по второму вопросу повестки дня общего внеочередного собрания, поставленному на голосование, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными: 0 голосов (0%).

По результатам голосования ПРИНЯТО решение:

“Избрать счетную комиссию в количестве трех человек: Буклина Вячеслава Ивановича, Кугель Марии Ивановны, Поповой Марины  Леонтьевны”. 

Второй вопрос повестки дня: Об одобрении заключения крупных сделок с государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности» (Внешэкономбанк)» .
Согласно п.3. ст.79 Федерального закона «Об акционерных обществах» решение по  вопросу повестки дня принимается большинством в три четверти голосов акционеров – владельцев голосующих акций общества, принимающих участие в общем внеочередном собрании акционеров.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем внеочередном собрании, по второму  вопросу повестки дня общего собрания: 1090640.
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем внеочередном собрании, по  второму  вопросу повестки дня общего внеочередного собрания: 847885, что составляет 77,74% от общего количества голосов, принадлежащих лицам, включенным в список лиц, имевших право на участие в общем внеочередном собрании, по второму  вопросу повестки дня.

Кворум по второму вопросу повестки дня имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против» и «воздержался») по второму вопросу повестки дня общего внеочередного собрания:

Вариант голосования - Количество голосов

Процент от общего количества голосов, принадлежащих лицам, принявшим участие в собрании

«ЗА»                               753437 голосов       (88,86%) 

«ПРОТИВ»                     94448 голосов      (11,14 %)

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»               0 голосов      ( 0,00 %)

Число голосов по второму вопросу повестки дня общего внеочередного собрания, поставленному на голосование, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными: 0 голосов (0%).

По результатам голосования ПРИНЯТО решение:

«Одобрить сделки, которые являются для ОАО «Автопарк № 1 «Спецтранс» крупными, согласно статье 78 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах", в соответствии с условиями указанными в Приложениях к настоящему Протоколу»,

Председатель Собрания Белицкий Владимир Мефодьевич  объявил  повестку дня исчерпанной,  собрание закрытым. 
Время закрытия  общего внеочередного собрания акционеров, проводимого 14 февраля 2013 года:  16 часов 20 минут;

Приложения:
1. Кредитное соглашение № 110100/1336 между государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)» и Открытым акционерным обществом «Автопарк № 1 «Спецтранс»;

2. Договор залога движимого имущества между государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)» и Открытым акционерным обществом «Автопарк № 1 «Спецтранс».
3. Протокол счётной комиссии об итогах голосования на общем собрании от 14.02.2013 г. на трех листах.

Настоящий протокол составлен 14 февраля 2013 года на 5 (пяти) листах в семи экземплярах.
Председатель собрания                                                                                        В.М. Белицкий

Секретарь собрания                                                                                             Н.А. Колычев
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